

Media Release

Melbana Energy commences trading under new ASX ticker "MAY"

ABN 43 066 447 952 Level 15, 500 Collins St Melbourne Victoria 3000 Australia

T +61 3 8625 6000 E admin@melbana.com melbana.com

Key points:

Melbana Energy commences trading under new ASX ticker "MAY"

MELBOURNE, AUSTRALIA (8th November, 2016)

Melbana Energy Limited, formerly MEO Australia Limited, advises that it has commenced trading under the new ASX ticker "MAY" and that the new Melbana Energy website www.melbana.com is now live.

Colin Naylor Company Secretary

company coordiany

Melbana Energy Limited ASX and Media Release